



Vážení rodinní príslušníci,

vzhľadom k zhoršujúcej sa epidemiologickej situácii a od 8.11.2021 **preradením okresu Bratislava do 1. stupňa ohrozenia** v Covid automate (červená farba), dovoľujeme si Vás informovať o zmenách v opatreniach v súvislosti s návštevami, ku ktorým s **účinnosťou od 8.11.2021** z tohto dôvodu pristupujeme.

Návštevu obyvateľa, ktorý obýva samostatnú obytnú jednotku, je možné realizovať v jeho izbe denne, v **čase od 7:00 – 20:00 hod.**

Nevyhnutným predpokladom umožnenia vstupu do zariadenia je **dodržanie nasledujúcich podmienok a hygienicko-epidemiologických opatrení:**

- **Preukázanie sa potvrdením o kompletnom zaočkovaní** (kompletne zaočkované osoby sú osoby, ktoré sú 14 dní po druhej dávke dvoj dávkovej vakcíny, alebo 21 dní po jednodávkovej vakcíne, alebo 14 dní po akejkoľvek dávke, ak osoba prekonala ochorenie Covid-19 za ostatných 180 dní), alebo **preukázanie sa negatívnym výsledkom testu** (PCR/LAMP testu nie starším ako 72 hodín, antigénového testu nie starším ako 48 hodín), alebo **preukázanie sa potvrdením o prekonaní ochorenia Covid-19** za ostatných 180 dní.
- **Prekrytie horných dýchacích ciest respirátorom bez výdychového ventilu kategórie FFP2 počas celého trvania návštevy;**
- **Dezinfekcia rúk ihneď po vstupe do zariadenia.**

Návštevy **nie je možné realizovať v spoločných priestoroch zariadenia** (spoločenské miestnosti, chodby, vestibul a pod.), preto Vás žiadame, aby ste sa v týchto priestoroch **nezdržovali.**

Prosíme Vás o ohľaduplnosť, **dôsledné dodržiavanie určeného časového harmonogramu** Vašej návštevy a všetkých hygienicko-epidemiologických opatrení. **Pri ich nedodržaní Vám už ďalšie návštevy, žiaľ, nebudeme môcť umožniť.**

Zároveň Vás žiadame, aby ste zvážili svoj zdravotný stav a aby ste sa zdržali návštevy v prípade akýchkoľvek príznakov respiračného ochorenia a zvýšenej telesnej teploty, a tým neohrozovali zdravie Vašich blízkych, ako i ďalších obyvateľov a zamestnancov zariadenia.

V prípade priaznivého počasia **odporúčame stretnutia realizovať v exteriéri zariadenia** (s možnosťou využiť záhradu zariadenia).

Za pochopenie, podporu a pomoc pri dodržiavaní uvedených opatrení Vám vopred ďakujeme. O akýchkoľvek ďalších zmenách v opatreniach Vás budeme informovať.

V Bratislave, 5.11.2021

DOMOV PRI KRÍŽI
Pri kríži 26
841 02 BRATISLAVA
- 7 -

Mgr. Janka Dudoňová
riaditeľka